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ITooyoappatiopog I — 11 Tepd Aounoeswy
/* ITgoBeopio vtoBoing péow touv eclass: Aevtéga 23/10/23, 23:59:59 */
/* Enidetén oto egynotnglo (aviroya pe o Group mov siote yoappévor) */

1. Bpeite ta AaBn 610 mopokdTo Tpodypoppa Kol S1opfdoTE T0, MOTE TO TPOYPOULLL VO EKTELEITOL Kot
va gueavilel v T g LETaPANTAG m. 10 apyeio mov Oa ToPAdMCETE, VO OTUEUDCETE G GYOAOL TIG
dropBaoelg mov Kavate og KAOE ypopp.

include <studio.h>

int mein (void) ;

(
int m;
a =10
m = 2a+100
print ($f\n", M);
return0;

)

2. Bpeite 1o AGO1 610 TOpaKdT® TPOYPALLE Kot S10pODGTE Ta, MOTE TO TPOYPOLLO VO EKTELEITAL KO
va gueavifel To emBountd abpoispo. Xto apyeio mov Oa TOPASDCETE, VO CTUEIDCETE GE GYOMO TIG
dopbioelg mov Kavote og KAOE ypopu.

#include (stdio.h)
#define NUM 30;

int main{void}
{

const int a;

0;

a+t2;

NUM/2;

ay

printf ('D\n', a+b); /* Euedvion tou abpoioupatoc a+b
retern 0;
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}

3. Na ypagel Eva TpdypapLo. T0 0Toio Vo EKYMPEL TNV aképota T 3 Kot T Oekadk Ty 3.14 o€
pio oképato petofAnt) (int) kol oe pio mpoypotiky peToPpAntn (double), avtioTolyo, Kol Vo
eppaviCel 1o TpmAdolo tov abpoiocuatdg Tovg (Enueimon: o TEAeGTNG TOL TOA/HOV givon To * Kot 0
TeEAEOTNG TNG TPOcheon sivan To +).

4. No ypogel évo Tpodypappa 10 omoio va ekympel 600 apvnTIKEG TILEG GE dVO AKEPUIEG LETAPANTEG
KO VoL Y PNOIHOTOLEL T1G LETAPANTES QVTEG Y10 VO EPPOVIGEL TIG OVTIoTOLYEG BETIKEG TINEG.




5. No ypo@el éva TpOYpOUUe TO 0010 Vo eKy®pel TNV oKépata TN 1821 kol TN OEKAOIKN TN
3.14159 og pia aképora HETOPANTN (int) kou o€ pio Tpaypoatikny petafAnt (double), aviictoryo
Kot vo eppaviel pe pia printf () v TN TG aKEPULNG LETAPANTAG OTO JEKASIKO, GTO OKTAOTKO Kt
070 deK0eENOIKO GVOTNO KO UE Hio aKOUO printf () TNV TN TNG TPAYUATIKNG LETOPANTAG pE 8, 6,
4, 2, xon xovéva dekadikd ynelo axpifeloc, aviicotoya.

To npoypoppa dniadr| Bo Tpémel va epeavilel KATL GOV TO TOPAKATO:

1821 3435 71D
3.14159000 3.141590 3.1416 3.14 3

6. No ypapel éva mpdypappa 1o omoio va ypnoonotel pio péve printf () yuo va gpeavicel my
akolovdn €£odo, mov powaletl pe v oym tov «lapidv» 4, 5 kot 6, dimha-dimia, OTMG T.y. QOiveTol
TOPAKATO.

* * * * * *
* * *
* * * * * *

7. No ypoagei €va mpdypapplo. T0 0Toio v XPTOLUOTOUDVTAG £0G TO TOAD 7 QOpég TN GuvapTnom
printf () va gueavilel To nueporodylo tov OxtmPpiov 2023, 6T®MG PAIVETAL TUPUKATO.

Eniong, va onpeidote o 6Y0A0 HECH GTOV KOJKA 6aG, Tt Bo aAlalate 6To TPOYpOUNd GOc, av iyaTe
dniooel o oképata petafint (ot int x = 10;) kot 0€AaTe vo TN XP1OLOTOMCETE G KATOL0
ond T1§ printf() yw vo eppavicer v muepounvia 10 OxtoPpiov o610 MuEPOrAdYI0 TOL
dnuovpynoate mponyovpéveg (dniadn to «10» Tov nueporoyiov va epeavifeTor omd v TN TG

UETAPANTAG x).

****x Qctober 2023 **x**
Sun Mon Tue Wed Thu Fri Sat

1 2 3 4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14
15 1e 17 18 19 20 21
22 23 24 25 26 27 28
29 30 31

8. No cuopmAnpmaoete 1o TopaKAT® KEVA, MOTE TO TPOYPApLa Vo eLeavilel Tnv akdiovdn £€odo.

EEOAOX #include <stdio.h>

-12.123 int main (void)

-12.123456789 {

-12.123456789 double x = -12.123456789;

-12.123457

-12.12346 printf (" \n", %)

12 printf (" \n", x);
printf (" \n", x);
printf (" \n", x);
printf (" \n", x);
printf (" \n", x);
return 0;

}




9. XpNOIUOTOOTE KOl TIG ONUOIES TNG printf () Y10 VO GOUTANPDOGETE TO TAPOUKATO KEVH, DOTE TO
TPOYPOLL Vo eppaviel TNV axdAovdn ££0do.

EE0AOZ

x + yj = 2-37
X - yj] = 2+37
y + xj = -3+2j
y - xj = =-3-27

#include <stdio.h>
int main (void)

{

int x = 2, y = -3;

printf ("x + yj = \n", x, Vy);
printf ("x - yj = \n", x, -y);
printf("y + xj = \n", vy, x);
printf("y - xj = \n", y, -x);
return 0O;

10. No copmAnp®CETE TO TOPAKAT® KEVA, MOTE TO TPOYPAppa va, epeavilel Tnv axoiovdn £Eodo.

EEOAOZ #include <stdio.h>
21 int main (void)
21 {
15 int x = 21, yv = Oxa, z = 077;
25%
2 printf (" \n", x);
a printf (" _ \n", x);
printf (" \n", x);
10 printf (" \n", x);
77 printf ("_ \n", vy);
077 printf (" \n", y);
63 printf (" \n", y);
printf (" \n", z);
printf (" \n", z);
printf (" \n", z);
return 0O;
}




